



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ



Суббота, 22 декабря 2012 года

№107 (12439)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 7 руб.



Россия направила отряд кораблей Балтийского флота в Средиземное море к берегам Сирии. Они должны сменить отряд Черноморского флота и провести учения. Корабли могут в случае необходимости быть использованы для эвакуации российских граждан из Сирии, где уже почти два года продолжается гражданская война.

В Воронеже 17 декабря родился миллионный житель. Мальчик весом три килограмма 350 граммов появился в семье Лапыревых, у которых уже есть три ребенка. Губернатор Воронежской области Алексей Гордеев пообещал мальчику великое будущее. Таким образом, в России стало 15 городов-миллионников.

Федеральная налоговая служба решила заключать с представителями бизнеса соглашения о так называемом «горизонтальном мониторинге». Они предполагают заблаговременную передачу налоговикам бухгалтерской информации. В обмен в ФНС могут сократить количество выездных проверок.

Банк России 17 декабря выпустил в обращение серебряную и две золотые монеты прямоугольной формы, посвященные Олимпиаде 2014 года в Сочи. На всех монетах имеется изображение Белого Мишки – одного из официальных талисманов Игр. Общий тираж всех трех монет составляет 700 тысяч экземпляров.

Полиция раскрыла в Москве и Дагестане крупную сеть фальшивомонетчиков, которые могли изготавливать до 40 миллионов рублей каждый месяц. Помимо рублей, преступники печатали доллары и, чего раньше не делали на территории России, евро. Эти деньги, помимо прочего, шли на финансирование северокавказских боевиков.

Премьер-министр Дмитрий Медведев заявил, что в России не должно быть свободной продажи оружия, как в США. По его словам, у России другие культурные традиции. Свободную продажу оружия Медведев сравнил с употреблением алкоголя за рулем. Ранее ряд российских политиков призывал разрешить гражданам покупать боевое оружие.

Хорошая новость

ТЕПЕРЬ ЗДЕСЬ ТЕПЛО, КРАСИВО И УЮТНО



Как уже сообщалось, физиотерапевтическое отделение после завершения капитального ремонта в первой половине декабря начало прием больных. Теперь в здании, претерпевшем перепланировку, кроме физиотерапевтического и массажного кабинетов размещаются кабинеты функциональной диагностики – ЭКГ и УЗИ (два кабинета с новой аппаратурой).

В один из морозных декабрьских дней здесь побывал сотрудник «Красного маяка» и побеседовал с медицинскими работниками и пациентами. Вот как они оценили капитальный ремонт и новые условия работы.



В.А.ПАВЛОВА, старшая медсестра физиокабинета:

- Что здесь было раньше, вспоминать не хочется. Прогнивший пол под ногами качался, с потолка падала штукатурка. Теперь везде чисто, светло, уютно и тепло. Помещения стали меньше, в том числе и массажный кабинет, где работает Е.В.Бибикова, но работать вполне комфортно.

З.Н.НИКИФОРОВА, медсестра физиокабинета:

- Самое главное – нет проблем с водой. Нам установили водонагреватель, что также облегчает работу, и поменяли мебель – столы, кушетки, тумбочки, шкафы. Пациенты довольны. Вчера (17 декабря – прим. ред.), например, был большой наплыв первичных больных, и отзывы об обновленных интерьерах только хорошие. Всем нравится, что у нас теперь так тепло и красиво.

Мария Григорьевна, пациент массажного кабинета:

- Очень хорошо. Все правильно перепланировали. И сравнивать нечего – небо и земля! Помню, какие муки в прошлом году испытывали работники с водой. Строителям можно поставить высший балл!

А вот мнение посетителей кабинетов функциональной диагностики:

- Все нравится. Чисто, светло, картины на стенах...
- О качестве ремонта пока судить рано. Время покажет, как будут сохраняться стены и потолки...
- Очень хорошо! И дай Бог, чтобы теперь здесь много лет не было проблем.

Н. ИЛЬИНА.



Помощь селу

АГРАРИЯМ ОБЕЩАЮТ ПОМОЧЬ

Четырнадцать сельскохозяйственных предприятий и три крестьянских хозяйства Бежаницкого, Краснорядского, Локнянского, Опочецкого, Пушкинорядского районов, наиболее пострадавшие от ледяного дождя, получат компенсации из областного бюджета. По решению губернатора области А.А.Турчака на оказание дополнительной финансовой помощи агропредприятиям направят более 1,6 млн. рублей.

В Опочецком районе от стихии пострадало ООО «Заречье», где на двух животноводческих фермах в течение примерно недели не было света. На одной ферме коров доили с помощью дизельного генератора, на второй вакуум в доильной установке создавался двигателем работающего трактора. Ущерб от недополученного за это время молока, вышедшего из строя оборудования и других негативных последствий отключения электроэнергии, оценен в сумму более 180 тыс. рублей. Как удалось узнать у руководителя ООО «Заречье» А.А.Лазаревой, деньги из областного бюджета в первую очередь будут использованы на приобретение глубинного насоса и другого оборудования животноводческих ферм.

Власть

ПРОХОДЯТ СЕССИИ

Во второй половине декабря в сельских волостях и в городском поселении «Опочка» прошли сессии Собраний депутатов. Главным вопросом, вынесенным на сессии, стало утверждение местных бюджетов на 2013 год.

В работе сессий приняли участие и.п. главы района Ю.А.Ильин и заместитель главы районной администрации В.Л.Строцкая. Они ответили на вопросы, заданные депутатами, в том числе и не касающиеся бюджетов. На городской сессии депутатов Ю.А.Ильин рассказал о муниципальных, областных и федеральных целевых программах, в которых будет участвовать наш район. Разговор зашел и о вывозе твердых бытовых отходов от частного жилого сектора. Глава городской администрации А.И.Долгоносков даже предложил провести референдум на эту тему.

В новый год все поселения вступают с принятыми бюджетами.

Юбилей

«ЗДЕСЬ ВСЕГДА ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ»

14 декабря в Центре культуры состоялось празднование 120-летия районной библиотеки

Славный юбилей собрал в красочно оформленном зале много гостей, постоянных читателей и добрых помощников учреждения, являющегося хранителем многовековых знаний и опыта, накопленного поколениями людей.

Об истории библиотеки, от первых ее шагов до дня сегодняшнего, собравшимся расска-

жал библиотекарю А.В.Бойкову и И.И.Александровой.

Получила награду и директор Центра культуры Г.П.Евдокимова, многие годы проработавшая в библиотеке. Ее вклад в библиотечное дело отметил заместитель главы администрации района В.И.Полулях.

В числе почетных гостей праздника в зале присутствова-



его любовь к книге.

Грамоты комитета по культуре были вручены директору библиотеки В.А.Гороховой, главному библиотекарю Г.А.Захаровой и заведующей отделом Е.А.Дроздецкой. От областного Собрания депутаты награды получили заведующие отделами Г.В.Гуль и Л.А.Буровцева.

Директор Центра культуры Г.П.Евдокимова также тепло поздравила всех работников со славным юбилеем библиотеки и вручила благодарственные письма и подарки Н.С.Андреевой, И.И.Жовнерик, Ф.В.Снегиревой, И.И.Константиновой, А.Е.Поповой.

Не с пустыми руками пришли на праздник глава городской администрации А.И.Долгонос и начальник отдела образования, физической культуры и спорта администрации района С.Ю.Дмитриева. Они также отметили огромное значение районной библиотеки в деле просвещения, воспитания подрастающего поколения, организации досуга опочан. Поздравить коллег-библиотекарей приехали представители Псковской областной универсальной научной библиотеки и Островской районной библиотеки.

Много теплых слов прозвучало в этот праздничный вечер в адрес ветеранов библиотечного дела, тех, кто прежде работал в районной библиотеке. В труде

ялось информационное поле, книга будет оставаться востребованной. Борису Геннадьевичу Полозову было что вспомнить в этот день, ведь он вырос в Опочке, здесь окончил школу, и именно здесь, в районной библиотеке, как он заметил, зародилась

библиотекаря много будничного, незаметного постороннему глазу, но люди, влюбленные в свою профессию, готовы сказать о ней стихи. Наверно, поэтому праздник был наполнен поэтическими строками и музыкой. Трогательное поздравление подготовили самые маленькие читатели, участники проекта «Книжный рюкзачок», воспитанники детских садов «Лучик» и «Светлячок», а также педагоги и учащиеся городских школ.

Благополучия и долголетия одному из старейших учреждений Опочки пожелали директор индустриально-педагогического колледжа В.В.Карлова, управляющий отделением Сбербанка Н.В.Смирнова, председатель местного отделения Союза пенсионеров России А.В.Морозова и постоянные спонсоры библиотеки В.В.Горская и В.А.Зверев.

Библиотека — это не только книги, альбомы, энциклопедии. Ее золотым фондом можно считать и читателей. Ведущая праздничной программы И.Н.Жовнерик поблагодарила за преданность опочан, чей читательский стаж насчитывает сорок и более лет, самых активных дарителей, безвозмездно передающих библиотеке издания из своих домашних библиотек, постоянных участников клубной деятельности районной библиотеки.

Ярким примером того, как помогают клубы, работающие при районной библиотеке, встретиться и сплотиться людям творческим, является музыкальный коллектив «Опочане». Участники этого коллектива преподнесли библиотеке замечательный музыкальный подарок. Для юбиляра в этот вечер звучали также песни в

исполнении Дмитрия Петрова, Маргариты Сазончиковой и Евгении Золотцевой. Танцевальными номерами порадовали учащиеся Детской школы искусств. А Светлана Яковлева Нечаева прочла поэтическое посвящение.

Финальным аккордом праздника стала песня Олега Митяева «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались», слова которой как нельзя лучше отражали настроение всех собравшихся, и потому пел ее весь зал.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

НЕ ВСЕМ УРОК ПОШЕЛ ВПРОК

В отношении тех нарушителей закона, кому в этом году заменили прежний вид наказания на более жесткий, вполне можно сказать, что урок для них не пошел впрок. К сожалению, в нашем обществе еще много граждан, стремящихся существовать, нигде не работая и ничего не производя, но сохраняющих инстинкт легкой и сытой жизни.

Согласно статистике филиала уголовного-исполнительной инспекции по Опочечкому району, которую сообщил редакция майор внутренней службы Ю.А.Григорьев, за 11 месяцев этого года по учету прошло 154 осужденных, которым определены наказания, не связанные с лишением свободы. Из них 2 человека — несовершеннолетние, 18 — женщины. Из общего числа: 98 — условно осужденные, 29 приговорены к исправительным работам, 20 — к ограничению свободы, 4 — к обязательным работам.

За этот период продлен срок 30 осужденным, снята судимость — 10, произведена замена прежних видов наказания на более строгий — лишение свободы — 13 (11 из них ранее в качестве меры наказания были определены исправительные работы).

Служба 01

В РОВНОМ БОРУ СГОРЕЛ ЖИЛОЙ ДОМ

В воскресенье, 16 декабря, в час ночи на пульт дежурного пожарной части поступило сообщение о пожаре в деревне Ровный Бор Глубоковской волости. К моменту прибытия пожарного караула дом и надворные постройки были полностью охвачены огнем.

В эту ночь был сильный, порывистый ветер. Угроза, что огонь может перекиннуться на стоящий в пяти метрах соседний жилой дом, была очень велика. Поэтому пожарные делали все, чтобы этого не допустить.

Как выяснилось позже, возгорание обнаружили сами жильцы дома. Они вовремя покинули жилище, но самостоятельно справиться с пламенем им не удалось. Среди спасенного ценного имущества — автомобиль, который хозяева отогнали на безопасное расстояние от места пожара.

Причина возгорания устанавливается.

Е. СТАСОВ.

(Материал подготовлен совместно с отделением Госпожнадзора по Опочечкому району).

День энергетика

НА ПЕРВОМ МЕСТЕ ПРИ ЛИКВИДАЦИИ АВАРИЙ СТОЯЛИ ПРОФЕССИОНАЛИЗМ И САОМОТВЕРЖЕННОСТЬ

22 декабря, когда энергетики отмечают свой профессиональный праздник, синоптики обещают морозную, сухую погоду с легким ветерком. Именно такую, о которой людям этой нелегкой профессии часто приходится только мечтать. Начало нынешней зимы стало временем подлинного испытания энергетиков на прочность.

В ночь с 29 на 30 ноября по территории Псковской области прошел циклон, сопровождавшийся понижением температуры и выпадением обильных осадков в виде мокрого снега, а в пяти районах области (Бежаницком, Локнянском, Красногородском, Опочечком и Пушкиногорском) прошел ледяной дождь. Редкое метеорологическое явление, как оказалось, наделало бед больше всего.

Налипание мокрого снега и образование наледи приводило к обрывам проводов, падением деревьев на линии электропередачи. В общей сложности только в Опочечком и Красногородском районах отключались 5 электролиний 110 кВ, 3 линии 35 кВ, 40 линий 10 кВ и 256 линий 0,4 кВ. За сухими цифрами кроется масштаб природного и техногенного бедствия, которое энергетикам предстояло ликвидировать.

В результате аварии у четырех тысяч потребителей Опочечкого и Красногородского районов возникли перебои с электроснабжением. В ряде случаев электроснабжение было оперативно восстановлено по резервным схемам в течение часа, для ликвидации остальных аварий потребовался многочасовой труд энергетиков в самых непростых условиях.

Приказом руководства «Псковэнерго» от 30 ноября на предприятии был введен особый режим. С утра к восстановительным работам приступили

в общей сложности 42 бригады численностью 193 человека и около 100 единиц техники.

В помощь «Западным электротсетям» выехали бригады из других производственных отделений. В частности, в Опочечком районе энергетикам из РЭС №1 в устранении аварий помогли их коллеги из Пустошкинского и Себежского районов, которых ледяной дождь не затронул.

Рассказывает старший мастер РЭС №1 отделения «Западные электросети» Владимир Олегович ГРИГОРЬЕВ (на снимке первый слева):

— Начиная с 30 ноября, на восстановлении электроснабжения в населенных пунктах трех волостей (Матюшкинская, Варыгинская и Болгатовская) трудился весь рабочий коллектив РЭС №1 в составе 45 человек. В связи с чрезвычайной ситуацией для ликвидации аварий привлекались электромонтеры ремонтно-восстановительных бригад, работающие поменно. Часто, отработав свою смену, эти люди вновь выходили на работу, не считаясь ни с усталостью, ни с особыми условиями труда.

Все было подчинено одной цели — как можно раньше дать свет людям. Задействовали всю имеющуюся технику. Для временной подачи электроэнергии потребителям использовались дизельные генераторы. С помощью одного такого трехфазного генератора мощностью 200 кВт в течение одного часа после отключения линии было возобновлено

электроснабжение котельной в поселке Приозерный. Менее мощные двухфазные генераторы использовались для электроснабжения жилых домов в деревнях Максимиха, Антоново, Жарки и Сакирино Варыгинской волости.

Проведение ремонтно-восстановительных работ осложнялось тяжелой обстановкой на дорогах — снежные заносы и наледь, поваленные деревья. Нам очень помогла такая тяжелая техника, как имеющийся в РЭС №1 бульдозер Е-170 и автогидроподъемник на базе автомобиля КамАЗ, предоставленный одной из московских энергетических компаний.

По словам В.О.Григорьева, в этот напряженный период работать приходилось без выходных, до 9 часов вечера. Были отозваны люди, находившиеся в отпуске. Часто энергетики работали в ночное время суток с использованием световых башен. Одна такая башня применялась на ремонтно-восстановительных работах на электролинии, питающей животноводческую ферму в деревне Матюшкино.

Владимир Олегович сказал, что у него было достигнуто полное взаимопонимание с руководителем ООО «Заречье» А.А.Лазаревой. И большинство сельских жителей, по словам В.О.Григорьева, с пониманием отнеслись к временным трудностям, причиненным отключением электроэнергии. Хотя были и такие, кто не принимал в расчет ни аномальные погодные явления, ни самоот-



верженную работу энергетиков, кому хотелось света здесь и сейчас, ни на что не зная.

В.О.Григорьев также особо подчеркнул, что работа всего коллектива РЭС №1 в эти напряженные дни заслуживает самой высокой оценки, и отметил тех, кто показал высший пример профессионализма и ответственности. Особой благодарности достойны мастера И.А.Никандров, А.М.Александров, Е.В.Гонгелев, электромонтеры В.Г.Дмитриев, И.А.Михайлов, А.М.Федотов, Г.А. Иванов, Р.В.Нилов, Р.Ю.Федоров, Р.В.Иванов, А.А.Александров, С.М.Букштынов, электромонтеры оперативно-выездных бригад В.В.Кудёнов, В.С.Егоров, М.А.Сальцов, А.Е.Васильев, В.В.Степанов, А.В.Краснов, И.Ф.Яковлев, В.В.Шахнов, М.С.Вишневецкий, водители Н.И.Тихонов и М.А.Леонов.

НА СНИМКАХ: последствия стихии и люди, их преодолевшие (РЭС №1).

В. САМАРИН.

И В ЗАКЛЮЧЕНИЕ СТАТЬИ ДВЕ ЦИТАТЫ:

«Условия для работы были непростыми, но псковские энергетики справились с поставленной задачей оперативно, все работы выполнены качественно. Благодаря слаженной работе энергетиков по задаче электроснабжения восстановили в короткие сроки и с минимальными экономическими потерями для региона».

Губернатор Псковской области А.А.ТУРЧАК.

«Взаимодействие с энергетиками было организовано на высоком уровне. У нас сложились деловые отношения. Претензий к их работе нет».

И.п. главы Опочечкого района Ю.А.ИЛЬИН.



зала ее руководитель Валентина Александровна Горохова. В разные годы любимая многими опочанцами библиотека размещалась в разных зданиях. Но это не меняло ее сути. Здесь постоянно, как поется в песне, день открытых дверей. Здесь прекрасный, работоспособный коллектив, состоящий из знающих, отзывчивых специалистов. И этим библиотека заслужила почет и уважение.

Поток поздравлений и добрых пожеланий в адрес учреждения-юбиляра в этот праздничный вечер не прерывался долго. Многие вспоминали свои первые книжки, библиотекарей, научивших их ценить и любить книгу. Подобными воспоминаниями предвзврил свое поздравление и исполняющий полномочия главы Опочечкого района Юрий Артамонович Ильин. Он подчеркнул, что библиотека является гордостью нашего района, и пожелал ей дальнейшего процветания. Затем Юрий Артамонович вручил Почетные грамоты администрации района и подарки главному библиотекарю Е.В.Орловой, редактору отдела С.В.Григорьевой, библиографу Н.И.Перминовой и работни-



ры библиотеки много будничного, незаметного постороннему глазу, но люди, влюбленные в свою профессию, готовы сказать о ней стихи. Наверно, поэтому праздник был наполнен поэтическими строками и музыкой. Трогательное поздравление подготовили самые маленькие читатели, участники проекта «Книжный рюкзачок», воспитанники детских садов «Лучик» и «Светлячок», а также педагоги и учащиеся городских школ.



Андрей Турчак подписал распоряжение о повышении средней зарплаты педагогов

Псковская область приступила к реализации Указа Президента РФ, направленного на повышение заработной платы работников бюджетной сферы.

Одна из задач президентского Указа «О мероприятиях реализации государственной социальной политики» — доведение в 2012 году средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования до средней заработной платы в регионе.

Во исполнение Указа Президента РФ в этой части губернатор Псковской области Андрей Турчак подписал распоряжение, в котором содержится поручение Государственному управлению образования региона обеспечить в декабре этого года доведение средней заработной платы педагогов до уровня прогнозируемой средней заработной платы в регионе за ноябрь 2012 года.

«В настоящее время средняя заработная плата педагогических работников в ноябре составляет 15,8 тыс. рублей, и наша задача в соответствии с поручением президента — увеличить ее до средней по региону, то есть до 18,8 тыс. рублей. В декабре поставленная задача будет выполнена», — сказал губернатор Андрей Турчак.

На эти цели из бюджета Псковской области дополнительно будет выделено 35 млн. рублей. Поправка в бюджет будет вынесена на рассмотрение депутатов Псковского областного Собрания на очередную сессию, которая состоится 25 декабря. Планируется, что до 28 декабря деньги уже поступят в образовательные учреждения региона.

При этом глава региона подчеркнул, что повышение заработной платы педагогам — это только первый этап реализации Указа Президента РФ в Псковской области. «В бюджете региона на 2013 год предусмотрено поэтапное повышение заработной платы работникам бюджетной сферы. Оно коснется 11-ти категорий специалистов: педагогов общего, дошкольного образования, социальных работников, работников культуры, врачей, среднего медперсонала и других», — заключил Андрей Турчак.

Pskov.ru



Преодоление

ИНВАЛИДЫ ПО СЛУХУ ПОЛУЧИЛИ ДИПЛОМЫ
ОБ ОКОНЧАНИИ КОМПЬЮТЕРНЫХ КУРСОВ

Как уже сообщалось в районной газете («Красный маяк» от 29.09.2012 г.), по инициативе местного отделения ВОГ и Центра социального обслуживания при поддержке Центра занятости населения на базе Опочечского индустриально-педагогического колледжа были организованы курсы операторов электронно-вычислительных и вычислительных машин. В группе занималось 10 человек, из них 9 – инвалиды по слуху.

И вот обучение завершено. Проведенная аттестация подтвердила: все, кто в течение двух с половиной месяцев усердно занимался у преподавателя Т.И.Смирновой, твердо усвоили принципы работы с офисными компьютерными программами. 14 декабря состоялось вручение документов об окончании курсов.

Как отметила председатель местного отделения



ВОГ Н.В.Кудрина, полученные знания помогут инвалидам по слуху не только расширить границы общения, но кому-то и трудоустроиться. Все участники компьютерных курсов

сердечно благодарили за проявленное внимание и заботу директора Центра социального обслуживания Н.Ф.Григорьеву, директора Центра занятости Н.В.Михайлова, директора кол-

леджа В.В.Карпову, своего преподавателя Татьяну Иванову и выражали особую благодарность сурдопереводчику Т.В.Кудрявцевой.

А. КИСЛОВА.

Пенсии

Трудовые пенсии россиян в 2013 году будут повышены дважды

В будущем году трудовые пенсии будут повышаться два раза. Об этом сообщает ИТАР-ТАСС со ссылкой на пресс-службу Пенсионного фонда России.

«Первая индексация пройдет 1 февраля – трудовые пенсии вырастут на показатель уровня инфляции в РФ за 2012 год, ориентировочно на 6,5-7%, второй раз – 1 апреля – на более чем 3% по уровню роста в 2012 году доходов

ПФР в расчете на одного пенсионера», – рассказали в фонде. В августе произойдет традиционный перерасчет трудовых пенсий работающих пенсионеров.

«Пенсии по государственному обеспечению, в том числе социальные пенсии, с 1 апреля увеличатся на 5,1%, – сказали в ПФР. – Тогда же, 1 апреля, будут на 5,5% проиндексированы размеры ежемесячных денежных выплат». В результате размер средней трудовой пенсии в 2013 году составит

10 тысяч 313 рублей, социальной пенсии – 6 тысяч 169 рублей. «Точные уровни индексации пенсий будут определены правительством РФ в соответствии с российским пенсионным законодательством и данными статистической отчетности Росстата и ПФР», – пояснили в фонде. Произойдут и другие индексации. Так, размер материнского капитала 1 января будет проиндексирован на 5,5% и составит 408 тысяч 960 рублей. На вы-

плату его средств в 2013 году в бюджете ПФР заложено 200 млрд. рублей. Базовый тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в следующем году останется на уровне 22%, на обязательное медицинское страхование – 5,1%. Предельный годовой заработок, с которого будут уплачиваться страховые взносы, составит 568 тысяч рублей плюс 10% сверх этой суммы.

ГОРОСКОП
НА НЕДЕЛЮ
с 24 по 30 декабря

ОВЕН. От объема выполненной работы будет зависеть вознаграждение, но не забывайте об отдыхе, и не работайте в ущерб здоровью. Наступает удачное время для тех, кому необходимо устроиться на работу. Попробуйте начать осваивать новые языки.

ТЕЛЕЦ. Желательно заняться решением текущих проблем, не позволяя беспочвенным сомнениям беспокоить вас. Вам по силам создать вокруг себя гармоничную обстановку и подарить окружающим людям тепло и радость.

БЛИЗНЕЦЫ. Постарайтесь адекватно соизмерять ваши силы, сейчас не лучшее время для подвигов. Лучше сделать меньше, но лучше. Постарайтесь не попадаться лишним раз на глаза начальству. Выходные желательно провести дома в кругу семьи.

РАК. Желательно умирить бойцовский пыл и внимательно относиться к новым деловым проектам. Как-либо непредвиденных проблем не ожидается. Чтобы не испортить отношения с родственниками, не принимайте ничего на веру, не предпринимайте шагов по проверке полученной информации.

ЛЕВ. Работа потребует пристального внимания и дополнительного времени, которое придется занять у личной жизни. Непринужденность в общении поможет вам решить актуальные проблемы с коллегами. Дети могут испортить вам настроение.

ДЕВА. Не расплывайтесь на мелкое и сиюминутное. Не будьте слишком обидчивы, вы рискуете упустить выгодное предложение. Не стоит особенно расстраиваться, помните, «что не сбывается, то к лучшему». Даже незначительная мысль о планах на будущее может воплотиться.

ВЕСЫ. Плавное и стройное течение рабочих дел наполнит вас оптимизмом. Возможно начало медленного, но верного продвижения по служебной лестнице. Дипломатия позволит вам успешно управлять с текущими проблемами, в том числе и весьма циничного свойства.

СКОРПИОН. Обстоятельства будут зависеть от ваших действий и умения сглаживать острые углы. Может поступить важная информация, которая вам позволит найти выход из самой тугопоясной ситуации. Во многих своих начинаниях вы найдете поддержку и помощь у близких людей.

СТРЕЛЕЦ. Вам придется хорошо поработать, в противном случае багаж незавершенных дел может затормозить продвижение вперед. Если доверитесь интуиции, то вам начнет везти, и вы сможете воплотить в реальность почти все задуманное.

КОЗЕРОГ. Может свалиться масса проблем, от которых голова пойдет кругом. Не торопитесь менять место работы. Если не растеряетесь, у вас уже здесь и сейчас появятся различные варианты для выхода из кризисной ситуации.

ВОДОЛЕЙ. Ваши честолюбивые замыслы могут воплотиться в жизнь, если удастся вести себя предельно аккуратно. Не перекладывайте решение жизненно важных вопросов на чужие плечи. Вы можете уговорить начальство на что угодно.

РЫБЫ. Работы окажется много, причем – самой разнообразной, поэтому важно не искать для себя дополнительной нагрузки. Не стоит принимать скоропалительных решений. Будьте осторожны при общении с дальними родственниками, ваши отношения могут осложниться.

Благоустройство

КТО ДОЛЖЕН ЗАБОТИТЬСЯ
О СПИЛИВАНИИ АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ?

В редакцию районной газеты довольно часто обращаются горожане, обеспокоенные тем, что вблизи их дома стоит старое дерево, угрожающее при сильном ветре упасть на провода или даже на крышу. Мы решили дать еще одно разъяснение по данному вопросу. Тем более, что в апреле этого года были приняты новые Правила благоустройства территории городского поселения «Опочка». Остановимся на тех статьях, которые указывают, кто и за что отвечает в плане содержания зеленых насаждений и их уборки.



Статья 6.4.13. Владельцы земельных участков обеспечивают содержание и сохранение зеленых насаждений, находящихся на этих участках, а также на прилегающих территориях.

Новые посадки деревьев и кустарников на территории общего пользования улиц, площадей, парков, скверов и кварталов многоэтажной застройки, цветочное оформление скверов и парков, а также капитальный ремонт и реконструкция объектов ландшафтной архитектуры производятся только по проектам, согласованным с администрацией муниципального образования.

Статья 6.4.14. Владельцы соответствующих территорий, в том числе земельных участков, обязаны:

- обеспечить своевременное проведение всех необходимых агротехнических мероприятий (полив, рыхление, обрезка, сушка, борьба с вредителями и болезнями растений, скашивание травы);

- осуществлять обрезку и вырубку сухостоя и аварийных деревьев, вырезку сухих полостных сучьев и вырезку веток, ограничивающих видимость технических средств регулирования дорожного движения;

- доводить до сведения органов местного самоуправления обо всех случаях массового появления вредителей и болезней и принимать меры борьбы с ними, производить замазку ран и дуел на деревьях;

- проводить своевременный ремонт ограждений зеленых насаждений.

Статья 6.4.16. Снос крупномерных деревьев и кустарников, попадающих в зону застройки или прокладки подземных коммуникаций, установок высоковольтных линий и других сооружений в границах муниципального образования, рекомендуется производить только по письменному разрешению местной администрации муниципального образования.

Статья 6.4.17. За вынужденный снос крупномерных деревьев и кустарников на терри-

ториях общего пользования, связанных с застройкой или прокладкой подземных коммуникаций, разрешение местной администрации муниципального образования выдается после оплаты восстановительной стоимости.

Если указанные насаждения могут быть пересажены, то выдача разрешения производится без уплаты восстановительной стоимости.

За всякое повреждение или самовольную вырубку зеленых насаждений, а также за неприятие мер охраны и халатное отношение к зеленым насаждениям виновные обязаны оплатить восстановительную стоимость поврежденных или уничтоженных насаждений.

Размер восстановительной стоимости зеленых насаждений и место посадки определяются местной администрацией муниципального образования. Восстановительная стоимость зеленых насаждений зачисляется в бюджет муниципального образования.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА
от 18.12.2012 г. №1034
О назначении публичных слушаний
по вопросу изменения вида разрешенного
использования земельного участка

В целях обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, совершенствования правового регулирования в сфере градостроительных и земельных отношений, а также с целью обсуждения и выявления мнения жителей Опочечского района об изменении вида разрешенного использования земельного участка, руководствуясь ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. №190-ФЗ, ст.4 Федерального закона от 29.12.2004 г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статьей 10 Устава Опочечского района, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением 46-й сессии Собрания депутатов Опочечского района четвертого созыва от 21.10.2010 г., Администрация Опочечского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить и провести публичные слушания для обсуждения вопроса о предоставлении разрешения на изменение разрешенного вида использования земельного участка площадью 600 кв.м с кадастровым номером 60:12:0010223:6, из земель категории – земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Псковская область, Опочечский район, г.Опочка, ул.Красноармейская, д.9/11, находящийся в собственности у Николаева Александра Федоровича с «для жилищного строительства» на «для обслуживания нежилого здания».

2. Приложением к данному постановлению Администрации Опочечского района является проект постановления Администрации Опочечского района об изменении разрешенного вида использования земельного участка в Опочечском районе.

3. Определить:

- дату проведения публичных слушаний – 18 января 2013 года;

- время проведения публичных слушаний – 10 часов 00 минут по московскому времени;

- место проведения публичных слушаний – Псковская область, г.Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15 (здание Администрации Опочечского района, каб.52).

Срок проведения публичных слушаний – не более одного месяца. Публичные слушания провести в форме заседания участников публичных слушаний для обсуждения темы публичных слушаний.

4. Организатором публичных слушаний назначить отдел земельных отношений комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочечского района.

5. Для подготовки и проведения публичных слушаний создать комиссию в следующем составе:

Константиновой Н.Ф. – и.о. председателя комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочечского района, председатель комиссии.

Члены комиссии:

Васильева О.П. – начальник отдела земельных отношений комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочечского района;

Тимофеева Н.В. – консультант отдела земельных отношений комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочечского района.

6. Установить, что письменные замечания, предложения и дополнения по вопросам, выносимым на обсуждение на публичные слушания, могут быть направлены до 18 января 2012 года по адресу: Псковская область, г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15, в адрес и.п. Главы Опочечского района или и.о. председателя комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочечского района.

7. Участники публичных слушаний могут ознакомиться с документами, относящимися к теме публичных слушаний, в отделе земельных отношений комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочечского района, расположенном по адресу: Псковская область, г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15, каб.54.

Дата ознакомления: по рабочим дням с 24 декабря 2012 года по 18 января 2013 года.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Константинову Н.Ф. – и.о. председателя комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочечского района, председателя комиссии.

9. Обнародовать настоящее постановление, а также выносимый на публичные слушания проект постановления Администрации Опочечского района «Об изменении разрешенного вида использования земельного участка в г.Опочке» путем размещения в районной газете «Красный маяк» и на информационном стенде в здании Администрации Опочечского района.

И.п. Главы Опочечского района
Ю.А. ПИЛЬН

ИНФОРМАЦИЯ О ВЫДАЧЕ АРХИВНЫХ СПРАВОК ПЕНСИОНЕРАМ
ЧЕРЕЗ СИСТЕМУ МЕЖВЕДОМСТВЕННОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ
С ПЕНСИОННЫМ ФОНДОМ

В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в рамках межведомственного взаимодействия между Государственным архивным управлением Псковской области и отделением ПФР по Псковской области 19 мая 2011 года заключено Соглашение об информационном взаимодействии.

Главным результатом такого взаимодействия является то, что гражданину достаточно обратиться в органы ПФР по месту жительства для начисления или перерасчета пенсии, которые сами направят заявление в нужный архив. Отделение ПФР по Псковской области и его структурные подразделения имеют перечни документов в разрезе учреждений, организаций, предприятий с указанием видов документов и хронологических рамок, на-

ходящихся на хранение в каждом государственном архиве.

Каждый участник имеет свой номер, обмен осуществляется непосредственно между архивом и соответствующим территориальным органом без промежуточных звеньев. Большое значение имеет уменьшение количества онлайн-посетителей: больше времени отводится на исполнение запросов, что напрямую влия-

ет на сокращение сроков их исполнения.

Выдача архивных справок через систему межведомственного взаимодействия архивной службы с пенсионными органами для гражданина значительно упрощает порядок и ускоряет время назначения (перерасчета) пенсий, делает государственную услугу более качественной и доступной.

ДЛЯ СПРАВКИ:

В соответствии с соглашением на электронный документооборот с отделением ПФР перешли все государственные архивы области, имеющие на хранении документы по личному составу. Это Архив документов по личному составу Псковской области, Государственный архив в г. Великие Луки, Государственный архив Псковской области и Государственный архив новейшей истории Псковской области.

Архивом документов по личному составу Псковской области с документацией своего профиля, за десять месяцев 2012 г. было направлено в органы ПФР в электронном виде 2180 архивных справок, что составляет 50% от всех выданных справок социально-правового характера в текущем году.

Так уж повелось, что Новый год у многих из нас ассоциируется с елкой. Традиционно со второй половины декабря россияне начинают заниматься поиском, установкой и украшением самого главного атрибута Нового года.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА!
КУ «Опочечское лесничество» поздравляет вас с наступающим Новым 2013 годом и сообщает вам, что по вопросам отпуска елей вы можете обращаться в КУ «Опочечское лесничество» по адресу; ул. Мирная, д.7.

Телефоны: 2-19-03, 2-49-21.

Также сообщаем, что для предотвращения незаконных рубок в лесном фонде нашего района в ближайшие дни будут организованы мобильные и стационарные группы из работников лесничества и сотрудников полиции. Им предстоит патрулировать участки лесных культур хвойных пород и контролировать перевозку новогодних елей по дорогам. Самовольная вырубка елок запрещается, и за нее лица, виновные в повреждении и незаконной порубке хвойных молодых, будут привлекаться к ответственности. Штраф за срубленную незаконно ель высотой от 2 до 3 метров составляет 3084 руб.

На сегодняшний день актуально создание различных композиций из хвойных веток и шишек, живых цветов и оригинальных свечей, при создании которых будет вложена частичка вашей души, а выглядеть это будет не менее эффективно, чем срубленная незаконным путем елка! Тем самым можно сберечь тысячи молодых елочек. Вырастить лес трудно: разведение лесов – это сложная работа, работа на будущее.

Администрация КУ «Опочечское лесничество».



Безопасность

В ТРУБАХ ГОРЕЛА САЖА

С усилением морозов в частных домах с печным отоплением для поддержания в них тепла граждане начинают более интенсивно топить печи. Как свидетельствует статистика, нередко это становится причиной пожаров.

В нынешнюю зиму трескучих морозов еще не было, однако, как сообщил начальник отделения Госпожнадзора по Опочечскому району С.И.Лобов, уже четыре раза пожарные караулы выезжали на тушение возгораний саж в трубах. Пока обошлось без последствий. Но это, как говорят, пока. Ведь зима еще впереди, и синоптики обещают значительное понижение температуры. Поэтому работники Госпожнадзора убедительно просят граждан не перекаливать печи и топить их лучше меньше, но чаще.

Также они напоминают, что виновные в пожаре по закону привлекаются к административной ответственности с наложением штрафа в размере от 6 тысяч рублей и выше. А если пострадает имущество других граждан – придется возмещать и нанесенный ущерб.

«ТРУБА-БУТЕРБРОД» ПРИВЕЛА К ПОЖАРУ

В строительстве с каждым годом все чаще используют новые технологии и строительные материалы, среди них все большей популярностью (благодаря рекламе) пользуются так называемые сэндвич-трубы. Они в сравнении с кирпичными просты в установке, есть и ряд других преимуществ. Однако при условии, что эти трубы заводского исполнения и имеют сертификат качества. А если вы установили дешевую подделку, то ждите беды.

В прошлом году такой пожар уже был (с нанесением материального ущерба). Произошло возгорание в сэндвич-трубе и в этом году, но оно пожарными своевременно было ликвидировано. Поэтому работники Госпожнадзора рекомендуют использовать только сертифицированные трубы для устройства дымоходов, а еще лучше выполнять их проверенным годами способом – из кирпича.

(Материал подготовлен совместно с отделением Госпожнадзора по Опочечскому району).

Павильон «Березка» «Ваша обувь» приглашает за покупками зимней женской обуви. Новая коллекция!!! Ждем вас!

ГЕНЕРАТОРЫ, СТАРТЕРЫ. ПРОДАЖА. РЕМОНТ. В наличии и на заказ. Тел. 8-911-3546063, 8-911-9734265, Сергей.

ALUTECH ВОРОТА гаражные / въездные РОЛЛЕТЫ Тел. +375298902167 8-965-1143887. Полоцк.

УСТАНОВКА спутниковых антенн «Триколор» (с HD каналами) и телекарта. Телефоны: 8-911-3981000, 8-911-3634940.

Установка газового оборудования на автомашину. Тел. 8-911-3596512.

КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА автомобиля (двигатель, АКПП, ABS и пр.), ремонт и прошивка электронных блоков управления, корректировка спидометра, промывка инжекторов. Тел. 8-911-3596512.

АВТОСЕРВИС Оказываем большой спектр услуг по ремонту автомобилей. КОМПЬЮТЕРНЫЙ СХОД-РАЗВАЛ КОЛЕС. ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ИНОМАРК НА ЗАКАЗ, доставка в течение суток. Режим работы: пн.-пт. с 9.00 до 19.00. Коммунальная, д.86 (льнозавод). Тел. 8-911-8808416.

Окна «Гармония» 10 ЛЕТ ГАРАНТИИ! КАЧЕСТВЕННЫЙ ЗИМНИЙ МОНТАЖ! НАДЕЖНЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ ИЗ ПВХ, РОЛЛЕТЫ! ГАРАЖНЫЕ, ВОРОТНЫЕ СИСТЕМЫ НАПРЯМУЮ С ЗАВОДА! ЦЕНЫ НИЖЕ некуда! ШИРОКИЕ ОКНА по цене узких! ОКНО В РАСПРОДАЖУ! ТЕРМОМЕТР в ПОДАРОК!

СТО Республика Беларусь г.Полоцк, ул.Гагарина, д.83 - ремонт подвески, замена ГРМ; - ремонт бензиновых и дизельных двигателей; - ремонт топливной аппаратуры; - компьютерная диагностика на дилерском оборудовании; - ремонт электрооборудования. Тел. +375 29 344 33 22; +375 33 649 66 27.

Доходь ПРИЕМ Личных СБЕРЕЖЕНИЙ Выдача ЗАЙМОВ Член НП «СРО КК «Содействие» (www.smolfinance.ru) г.Опочка, ул.Ленина, д.40, 2-й этаж. ТД «Маяк». Тел. 8-911-3987593. Сайт: www.doxodspb.ru

ТОРГОВЫЙ ДОМ «МАЯК» ПОЗДРАВЛЯЕТ ОПОЧАН И ГОСТЕЙ ГОРОДА С НОВЫМ ГОДОМ И ПРИГЛАШАЕТ ЗА ПОКУПКАМИ! В магазине «Нива» в широком ассортименте: мясо и полуфабрикаты, рыба, колбасы, овощи, фрукты, кондитерские изделия и торты, замороженные продукты, соки, безалкогольные напитки, винно-водочные изделия, консервы и разнообразные молочные продукты, диетические продукты, новогодние подарки. В магазине «Хозяюшка»: постельное белье, бытовая техника, металлическая посуда, изделия из пластмассы, керамика, игрушки, парфюмерия и т.д. НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ И СУВЕНИРЫ, ИСКУССТВЕННЫЕ ЕЛКИ. ВНИМАНИЕ! АКЦИИ! На 2-м этаже – ПРОМТОВАРНЫЕ МАГАЗИНЫ

Администрация Опочецкого филиала ГП ПО «Автоколонна №1452 г.Острова» доводит до сведения населения изменения в расписании движения пригородных и междугородных автобусов на новогодние, рождественские праздники и на время зимних школьных каникул.

31 декабря 2012 г. отменяется рейс по маршруту №852 «Опочка – Санкт-Петербург», время отправления от автостанции г.Опочки в 21.00, время отправления 1 января 2013 г. от автовокзала г.Санкт-Петербурга в 10.00. 1 января 2013 г. отменяется рейс по маршруту №619 «Опочка – Псков», время отправления от автостанции г.Опочки в 6.50, от автовокзала г.Пскова в 11.00. 29 декабря движение пригородных автобусов выполняется по расписанию по-недельника.

31 декабря выполняются рейсы по пригородным маршрутам: - Опочка – Кунино на 6.20 и 14.40; - Опочка – Матюшкино на 6.25 и 13.45; - Опочка – Кренево на 7.15 и 13.30; - Опочка – Мартиново на 6.40 и 13.55.

С 31 декабря по 12 января отменяются рейсы по маршрутам: - Опочка – Приозерный с заездом в Сырехново на 7.10; - Опочка – Тригузово с заездом в Коровкино на 7.40; - Опочка – Рыбхоз на 8.10 и 14.25; - Опочка – Ладино с заездом в Кошкино на 14.50; - Опочка – Матюшкино с заездом в Сырехново на 15.00; - Опочка – Глубокое с заездом в Есенинки на 16.45; - Опочка – Звоны на 7.55.

1, 2 и 5 января отменяются все пригородные маршруты. С 31 декабря по 13 января отменяется заезд в Полехово на маршруте Опочка – Мартиново. 3, 7, 9, 10 января отменяются рейсы по маршруту Опочка – Камено с заездом в Глубокое на 14.10.

3, 7, 9, 10 января вместо рейсов Опочка – Тригузово с заездом в Приозерный на 13.45 выполняются рейсы Опочка – Матюшкино с заездом в Приозерный на 13.45. 3 и 10 января выполняются рейсы по маршруту Опочка – Глубокое на 6.55 и 16.45.

3 и 10 января выполняются рейсы по маршруту Опочка – Есенинки на 6.55 и 16.45. Опочка – Заверьяйка на 6.25 и 14.30. С 4 по 13 января отменяются рейсы по маршруту Опочка – Заверьяйка на 6.25 и 16.00.

8 января выполняются рейсы по маршруту Опочка – Есенинки на 6.55 и 16.45. 4, 7, 9, 11 января выполняются рейсы по маршруту Опочка – Звоны на 16.45. 4, 8, 11 января 2013 г. выполняются рейсы по маршруту Опочка – Тригузово с заездом в Приозерный на 5.45 и 13.45.

4, 8, 11 января 2013 г. выполняются рейсы по маршруту Опочка – Тербени на 8.00 и 13.30.

1 и 2 января отменяются все городские маршруты. 31 декабря и с 3 по 5; 7, 8 января движение по городу выполняется одним автобусом по маршруту Песчичка – ул.Загородная с 5.56 до 19.00.

ВЕСЬ СПЕКТР СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ ПРАКТИК Беларусь, г. Полоцк, ул. Зыкина 40, т. +375 214 42 42 44, +375 29 624 89 78.

СтройДвор на Парковой реализует: печные смеси, глину огнеупорную, печное литье, доломит (известь), сульфатно-глиняные смеси, кирпич огнеупорный 6-ти видов, кирпич печной 250, кирпич силикатный (белый и цветной), блоки газосиликатные (стеновые и перегородочные), блоки газобетонные; плитку тротуарную в ассортименте; бордюрный камень в ассортименте; водосток в ассортименте: шифер плоский; ДВП; стекломгнезитовые листы (СМЛ); ОСБ, от 515 руб.; лист оцинкованный; профлист оцинкованный; профлист (зеленый, красный, коричневый); сетку штукатурную; сетку арматурную; сетку-рабицу, цветную, оцинкованную; трубу асбестоцементную; рубероид; утеплители ISOVER, KNAUF; панели ПВХ, более 30 видов, от 130 руб.; фурнитуру ПВХ; столбы заборные в ассортименте. Тел. 3-49-09, 8-921-1155699, с 9.00 до 18.00, без обеда и выходных.

г.Опочка, ул.Коммунальная, д.86 СТРОЙБАЗА кирпич печной, огнеупорный, силикатный; жб кольца; лист оцинкованный; пергамин; рубероид; шифер 8-волновый, плоский; наплаваемая кровля; печное литье; сетка рабица; сетка штукатурная; сетка для армирования; сухие строительные смеси; ДВП, ДСП, фанера, ОСБ, пилосокоран; утеплители URSA, ISOVER, пенопласт; сайдинг; пластиковая вагонка. Режим работы: понедельник-пятница – с 9.00 до 17.00 (без обеда), суббота – с 9.30 до 14.00, воскресенье – выходной. Въезд на территорию базы со стороны хлебокомбината. Тел. 8-911-8907777.

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ срочное оформление ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ до пенсии на развитие бизнеса, на неотложные нужды, на улучшение жилищных условий г.Опочка, ул.Коммунальная, д.9, 4-й этаж. Тел. 2-18-17, 8-921-5027341, 8-911-3913732. ООО «Центр Микрофинансирования г.Псков» www.ukcm.ru

26 декабря в 11.00 состоится семинар «Налоговая отчетность за 2012 год и изменения в налоговом законодательстве в 2013 году».

В программе: 1. Налоговая отчетность за 2012 год. Сроки предоставления и уплаты. Формы отчетности. Особенности заполнения деклараций по итогам 2012 года.

2. Изменения в Законе о бухгалтерском учете. 3. Изменения в налоговом законодательстве с 2013 года. 4. Новая патентная система налогообложения, упрощенная система налогообложения.

5. Обзор ошибок, допускаемых при заполнении платежных документов. Предоставление услуг по системе ИОН.

6. Требования, предъявляемые к документам налоговой (бухгалтерской) отчетности в условиях массовой обработки.

Ответы на вопросы. Семинар проводится в здании администрации района, в актовом зале. Стоимость участия 430 рублей.

Оформление воздушными шарами Принимаем заказы на украшение воздушными шарами помещений для проведения свадьбы, выпускного вечера, юбилея, детского дня рождения. Изготовление букетов из воздушных шаров, разные поделки и фигурки, которые непременно приведут в восторг не только того, кому будет адресован тот или иной сюрприз, но и окружающих, поскольку воздушные шары ассоциируются с праздником и весельем. Создайте праздничное настроение вашим любимым, близким и родственникам, ведь это так просто. Звоните по тел: 8-911-3815040 или обращайтесь по адресу: г.Опочка, ул. Набережная, д.4 (здание гостиницы). Возможна доставка.

ДРОВАКОЛОВ реализует дрова колотые, смесь, сухостой, с доставкой по городу. Крупность раскола – на заказ. Обращаться до 18.00 по тел. 8-911-8863500.

Монтаж, ремонт, обслуживание систем отопления и водоснабжения; отопительные котлы, печи в баню; сантехнические работы. Тел. 8-911-3674320, 8-911-6991211.

ИЗГОТОВИМ НА ЗАКАЗ: печи в баню, ворота, калитки, заборы, мангалы, ограды и др. металлоизделия. Тел. 2-25-05, 8-911-3871260.

РЕАЛИЗУЕМ пиленый горбыль. Тел. 8-911-3631215.

ПРОДАЮТСЯ дрова, колотые и чурками. Тел. 8-911-3972192, 8-911-3586625.

ПРОДАЮТСЯ колотые, сухие дрова. Тел. 8-911-8878161.

ТРЕБУЕТСЯ вальщик леса. Тел. 8-911-8878161.

Выполнение контрольных работ на заказ: бухгалтерский, налоговый, юридический, налоговый, бухгалтерский, налоговый, юридический. Тел. 8-911-3815739.

КонсультантПлюс Флэш версия Больше мобильности, больше возможностей! Правовая информация всегда под рукой. Полный объем информации. Ежедневное или еженедельное обновление. Весь комплекс сервисных услуг. ООО «ПрофКонсультант» г.Великие Луки, ул.Толстого, д.27, тел./ф. (81153) 5-33-11, 5-75-87.

СТО Республика Беларусь г.Полоцк, ул.Гагарина, д.83 - профессиональный кузовной ремонт любой сложности; - восстановление геометрии кузова; - подготовка и покраска легковых машин и микроавтобусов. Тел. +375 29 344 33 22; +375 33 649 66 27.

КОМПЬЮТЕРЫ! Усовершенствование и ремонт компьютеров. Приглашаем к нам за покупками! Вас ждут Новогодние скидки! МАКСИ КОМ НОУТБУКИ. ФОТОАППАРАТЫ. НАВИГАТОРЫ г.Опочка, ул. Кр. командиров, д.7, 2-й этаж Тел. 2-30-64

ВНИМАНИЕ! РАСПРОДАЖА! В магазине «Штиль» по адресу: ул.Ленина, д.52 С 20 по 31 декабря на электронные инструменты, расходные материалы, запчасти, цепи, шины скидки 10%.

ВНИМАНИЕ! РАСПРОДАЖА! В магазине «Автозапчасти» по адресу: ул.2-я Ленинская, д.19 (территория бывшего масло-сырзавода) с 20 по 31 декабря скидки на автозапчасти 10%.

ОРБИТА Невероятное новогоднее предложение ЛОВИ МОМЕНТ! АКЦИЯ РАССРОЧКА!!! без переплаты без первого взноса на 4,5,6,7,10,12 мес. на бытовую технику, ноутбук и ювелирные изделия. Мы ждем вас по адресу: г.Опочка ул.Красных командиров, д.7. Тел: 2-32-37.

АВТОРЫНОК Продается а/м «Фольксваген Гольф 3», 1993 г.в., дв. 1.6, цвет серый металллик, состояние хорошее, резина «зима-лето», цена 130 тыс. руб. Тел. 8-911-3649324.

Продается а/м «Форд-Фокус», 2003 г.в.; дв. 2.3; цвет черный; цена при осмотре. Тел. 8-911-3672992.

Продается а/м ВАЗ-21099, в хорошем состоянии. Тел.+7-964-3169011.

Продается а/м «Москвич-2140», на ходу. Тел. 8-911-8924694.

Продается а/м «Ford Ranger», 2009 г.в., 2,5 MT, дизель, внедорожник, цвет черный. Тел. 8-911-3654478, Дмитрий.

Продается зимняя резина для а/м, без дисков, немного б/у: «Gislaved nord frost 3», 175/70 R-13, 1 шт.; «Rosaua» БЦ-6 M + S, 175/70 R-13, 1 шт. Тел. 8-911-3649359.

Продаются новые автомобильные диски, размер R-18, цвет черный матовый, на а/м «Ауди», а/м «Фольксваген». Цена 20000 руб. Обращаться по адресу: Рублевский пер., д.18. Тел. +7-953-2303757.

Продается газовое оборудование (итальянское). Тел.+7-964-3169011.

ПОТОМСТВЕННАЯ ЦЕЛИТЕЛЬНИЦА, ЯСНОВИДЯЩАЯ, ТРАВНИЦА Оказываю помощь в избавлении от недугов, пагубных пристрастий, воздействия зла, порчи, проклятия. Помогаю воссоединению и сохранению крепкой семьи, возврату благополучия, верности и преданности. Делю предсказания на картах Таро, по начертаниям линий руки. Дар Божий и силу, данную мне и переходившую из поколения в поколение, стараюсь возратить как духовный труд на пользу и во благо каждого обратившегося за помощью. С Рождеством Христовым! Всех благ и благополучия семейного, здоровья и счастья в Новом году! Тел. 8-911-3950642, св-во №000335551.

Выражаю сердечную благодарность работникам РЭС №1 и старшему мастеру В.О. Григорьеву за добросовестную, ответственную работу при проведении аварийно-восстановительных работ в Матюшкинской волости и неоценимую помощь ООО «Заречь» в чрезвычайной ситуации. С профессиональным праздником Вас, дорогие друзья, счастья, здоровья и успехов в работе. А.А. ЛАЗАРЕВА, руководитель ООО «Заречь».

ФОТОСАЛОН «Гастроном» поздравляет с наступающим Новым годом! Поздравьте близких оригинально: любые изображения на кружках, футболках, магнитах, папках и др., открытки, календари, альбомы, рамки, шары с гелием.

ОПОЧЕЦКИЙ ФИЛИАЛ ОБЛАСТНОЙ АВТОШКОЛЫ НАБИРАЕТ УЧАЩИХСЯ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ НА ЛЕГКОВОЙ И ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛИ, а также водителей для подготовки на автобус и прицеп. Адрес: ул.Гагарина, д.112-б. Сбор группы 16 января в 18.00. Тел. 8-911-3756047, 3-48-23.

Магазин «Опочанка» по адресу: ул.Пушкина, д.1, на первом этаже ресторана «Юбилейный», ПРЕДЛАГАЕТ к Новому году большой выбор тортов из натуральных продуктов, без консервантов, собственного производства. ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВКИ.

ОАО «Опочечский хлебокомбинат» ТРЕБУЮТСЯ: - водители, заработная плата от 12000 руб., - рабочие в хлебоубойный цех, заработная плата от 10000 руб., - слесари в дневную смену, заработная плата от 10000 руб., Полный соц. пакет. Справки по тел. 2-16-44.

На автомойку ТРЕБУЕТСЯ мойщик без вредных привычек. Тел. 8-921-2192197.

ТРЕБУЕТСЯ тракторист со своим трактором для работы в лесу. Тел. 8-911-3972192.

ТРЕБУЕТСЯ сторож. Тел. 8-911-6919819.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. а/м ГАЗ-3307 (бортовой). Тел.8-953-2303420.

ЕВРОРЕМОНТ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ Тел. 8-911-3555180.

АНТИКВАРНЫЙ САЛОН «Царская Русь» ПОКУПАЕТ: - старинные картины, часы, иконы, кресла, шкафы; - монеты, медали старше 1917 года; - книги старше 1850 г.; - самовары, патефоны; - иконы больших размеров в любом состоянии; - фигурки из фарфора и бронзы; - столовое серебро. И другие предметы царской России. Выезд для оценки. Вещи сомнительного происхождения не предлагаются. г.Великие Луки, ул.К.Либкнехта, д.24. Тел. 8-911-3816180.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем энергетика! Пусть этот самый короткий световой день в году будет самым светлым и теплым в вашей жизни, ведь вам, энергетикам, суждено дарить людям солнце среди ночи и тепло среди зимы. Пусть ваш труд всегда будет достойно оплачен, ваши желания сбываются со скоростью света, а сердца будут наполнены теплом взаимной любви.

Администрация, профсоюзный комитет
ПО «Западные электрические сети».

ПРОДАЕТСЯ гараж-пенал, металлический, оцинкованный, для а/м, лодки или мото (можно как сарай), 30000 руб. Тел. 8-909-5778888.

СРОЧНО! В связи с переездом в г.Опочке **ПРОДАЕТСЯ** коттедж с мебелью, 2 этажа, жил. площадь 220 кв. м, 6 больших комнат, 2 санузла, все удобства, участок 12 соток, беседка, гараж, плодовые кустарники и деревья. Цена при осмотре. Тел. 8-921-2161036.

В связи с переездом **ПРОДАМ** детскую мебель «Бемби-4» (стол рабочий, полочки, шкаф платяной, кровать большая сверху), размеры 2030x1905x903 см, цвет розовый металл, срок пользования 2 мес., цена 15000 руб. Тел. 8-953-2529096.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира на ул.Строителей, печное отопление, 650 тыс. руб. Тел. +7-909-5759806.

СНИМУ 1-комнатную квартиру с удобствами. Тел. 8-911-8960804.

МЕНЯЕМ дом, 65 кв. м, недалеко от автостанции, на благоустроенную квартиру. Тел. 8-953-2490544.

ПРОДАМ: картины, вышитые крестом; лики святых, вышитые бисером. Дорого. Тел. 8-921-5099553, 2-35-82.

ПРОДАЮТСЯ поросята вьетнамской вислобрюхой травоядной свиньи. Тел. 8-911-3713959.

ИЩЕТ дом щенков некрупной собачки. Тел. 8-911-3919161.

ПРОДАЮТСЯ детские лыжи + палки + ботинки на 36-37 размер, почти новые. Тел. 8-911-8982440.

ГУСИ, УТКИ, КРОЛИКИ (можно мясом) на новогодний стол. Тел. 8-953-2387056.

ПРОДАЮТСЯ: рабочая лошадь; корова, отел в феврале. Тел. 8-921-5085265.

ПРОДАМ 3-комнатную, перепланированную, благоустроенную квартиру в центре города. Кирпичный дом, хороший ремонт, стеклопакеты, не угловая, теплая, имеются балкон и большой подвал. Все документы готовы, возможна продажа под ветеранский сертификат + доплата, рассмотрим варианты обмена. Тел. 8-911-3936925.

ПРОДАМ современный спальный гарнитур, в отличном состоянии. В наличии: кровать (2,0x2,1 м) с ортопедическим матрасом, 2 пл/мбочки, большой шкаф, комод, зеркало, цвет светлый беж, цена 33 тыс. руб., торг. Тел. 8-911-3936925.

ПРОДАЕТСЯ яловая корова, на мясо. Тел. 8-911-3573476.

ПРОДАЕТСЯ домашнее свиное мясо по 1/4туши в д.Бородино Варыгинской волости. Тел. 9-40-01.

ПРОДАЕТСЯ сено в кипах. Тел. 8-911-3732783.

ПРОДАМ ручную швейную машинку «Польдаль». Тел. 8-911-3947085.

ИЩЕТ заботливого хозяина молодой кобель (до года). Игривый, дружелюбный, умеет давать лапу, отличный охранник. Тел. 8-911-8982440.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира в г.Опочке, с удобствами, в хорошем состоянии, пл. 53 кв. м. Имеются: стеклопакеты, мет. дверь, водонагреватель, сан. узел раздельный, отопление центральное, возле дома зем. участок. Тел. 8-981-7414776.

Дорогую, любимую мамочку **Светлану Васильевну ИВАНОВУ** поздравляю с юбилейным днем рождения! Желаю здоровья, бодрости, долгих лет жизни, приятных сердцу мелочей!

Все, что в жизни самое лучшее, Я желаю сегодня тебе, Солнца ясного, благополучия, Теплых слов и приветливых глаз. Желаю счастья без оглядки, Без темных дней, без горьких слез, Пусть солнце светит очень ярко У белых ласковых берез. У тебя сегодня день особый, Так будь же счастлива всегда, Пусть будет тебе светлою дорога Вперед на многие года.

Дочь Виктория.

Дорогую сестру, дочь, тетю **Светлану Васильевну ИВАНОВУ** поздравляю с днем рождения!

Ведь 45 – совсем не много, Когда в запасе столько сил, Желаем, чтобы год грядущий Успех и радость приносил, Пусть счастье тебя не покидает, Здоровье пусть не убывает, Прекрасных, светлых, мирных дней Желаем тебе в твой юбилей!

Сестра, папа, мама, племянник, племянница, зять.

От всей души поздравляю дорогую племянницу **Веру Ивановну ИВАНОВУ** с юбилейным днем рождения!

Сколько прожито лет, Мы не будем считать, Просто хочется Вам от души пожелать Не болеть, не стареть, Не грустить, не скучать И еще много лет День рождения встречать.

Дядя Володя, тетя Саша.

Дорогой **Олег Евгеньевич ИВАНОВ!** Поздравляю от всей души с юбилеем!

Желаем радости и счастья, В семье – уюта и тепла, Здоровья – лучшего богатства, И чтобы жизнь была светла.

Дядя Володя, тетя Саша.

Дорогую и любимую жену, маму и бабушку **Анну Кононовну КУПРИЯНОВУ** поздравляю с днем рождения!

Милая, любимая, хорошая, Пусть у тебя не будет в жизни слез, Пусть подольше снежная пороша Сединой не трогает волос. Ты потрудились на своем веку немало, Много сделала в жизни добра, Так будь же счастлива, родная, Здоровья крепкого тебе на долгие года! Спасибо, родная, за то, что живешь, Детей воспитала, внучат бережешь. Долгих лет жизни тебе!

Муж, дочь, зять, внуки: Артем, Антон, Андрей, Алина.

Дорогого **Олега** сердечно поздравляю с юбилеем!

Желаем мы тебе всего так много, Что здесь всего не перечислю, И счастья самого большого, Что только в этой жизни есть, И пусть любовь сопровождает Все долгие твои года, И пусть тебя не покидают Успех и радость никогда!

Олег, Нина.

Дорогую **Веру** сердечно поздравляю с юбилеем!

Желаем счастья и удачи, И только так, а не иначе, Быть жизнерадостной, красивой, Нарядной, милой и любимой, Здоровой, сильной, всем довольной, Богатой, нежной, благой. Так и живи до сотни лет, Все прочь гони тревоги, И пусть горит зеленый свет На жизненной твоей дороге.

Нина, Олег.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в центре, 4-й этаж, счетчики газ-вода, стеклопакеты, свежий ремонт, новая мебель. Тел. +7-911-2400045.

Любимую сестричку **Наталью Петровну ЯКОВЛЕВУ** поздравляю с днем рождения!

Сестренке милой в день рождения Так много хочется сказать! Чтоб было все тип-топ по жизни, Хотим сейчас мы пожелать. Советы старших лучше слушай – Они нам могут подсказать, Но жить своим умом старайся И тонко жизнь воспринимать, Тебе никто не может жестко Что-либо делать приказать, Ведь ты упрямая задира – Пора уж это понимать. Попробуй четко, только с толком, В работе собственной дерзай. Ну, а нас за эти строки, Наверно, сможешь ты обнять!

Сестры Татьяна и Валентина.

Дорогую, любимую нашу маму, свекровь и бабушку **Елену Борисовну АЛЕКСАНДРОВУ** поздравляю с юбилеем!

Год прошел пятьдесят пятый, Но ты, мама, не грусти, С этой круглой, славной даты Будем мы отсчет вести: Сколько раз ты улыбнулась, Сколько – всех нас обняла, Сколько ночью раз проснулась, Как день каждый прожила. И приложим все мы силы, Чтоб в грядущие года Ты была здоровой, милой, Без усталости следа!

Андрей, Ира, внучка Настенька, г.Псков.

Дорогую, любимую нашу маму, тещу и бабушку **Елену Борисовну АЛЕКСАНДРОВУ** поздравляю с 55-летием!

Спасибо, мамочка родная, За то, что ты на свете есть! Красивая и молодая, А ведь забот твоих не счесть... Здоровья, радости желаем, Пускай в душе не гаснет свет! Красивая и молодая – Такою будь еще сто лет!

Ольга, Юра, внуки Карина и Артем.

Нашу дорогую мамочку и бабушку **Лилию Владимировну СЕМЕНОВУ** поздравляю с юбилеем!

Мамочка наша родная, любимая! Бабушка славная, незаменимая! С юбилеем тебя поздравляем, Всяческих благ в твоей жизни желаем, Чтобы ты никогда не болела, Чтобы ты никогда не старела, Чтобы вечно была молодой, Веселой и доброй такой! Чтобы каждый новый день Лишь только радости дарил. Чтоб было много счастья И много жизненных сил!

Дочь, зять, внучка.

Поздравляю с юбилеем **Лилию Владимировну СЕМЕНОВУ!**

Счастья, удачи, здоровья желаем, В трудной работе успехов больших, Мирного неба, доброго слова, Женского счастья большого-большого. **Педагогический коллектив МБОУ «Теребенская средняя общеобразовательная школа».**

Поздравляю с юбилеем **Лидию Нилловну ЕГОРОВУ!**

Пускай и после юбилея Сопутствует лишь счастье Вам, Живите долго, не старея, Наперекор своим годам. **Педагогический коллектив МБОУ «Теребенская средняя общеобразовательная школа».**

Олега Евгеньевича ИВАНОВА поздравляю с 50-летием!

С юбилеем поздравляю И желаю от души, Чтоб здоровье было крепким, Чтобы возраст не спешил И на много лет хватало Счастья, бодрости и сил.

Друзья.

Уважаемая **Елена Борисовна АЛЕКСАНДРОВА** из д.Кисляки! Поздравляем Вас с юбилеем!

Желаем здоровья, счастья и долгих лет жизни! Желаем Вам в Ваш юбилей Такой же милой оставаться, Любить свой дом и звать гостей, С друзьями лучшими встречаться. Пусть дети, внуки Вам несут Покой, любовь и вдохновенье, Пусть годы весело идут И прочь уносят все сомненья!

С уважением, Галя, Ваня, Света, Катя.

Дорогую подругу детства и юности **Галину Ивановну ЕГОРОВУ** поздравляю с 75-летием! Желаю счастья, здоровья, долгих лет жизни.

Светлана Назаровна.

Уважаемых **Веру Ивановну и Олега Евгеньевича ИВАНОВЫХ** поздравляю с юбилейным днем рождения!

Вам здоровья, большого счастья, радости, добрых улыбок и чудесного настроения! Желаю солнечного света, Гармонии во всем и красоты, Пусть будет жизнь теплом любви согрета, Пусть сбудутся заветные мечты! Пусть яркие, счастливые мгновения Запомнятся на долгие года И пусть удача, радость, вдохновение Вас не покидают никогда!

Барышнякова.

Олега Евгеньевича ИВАНОВА от всей души поздравляю с юбилеем!

Искрится снег в сиянье лунном, Твой день рождения настает! Тебе желаем море счастья, Пусть будет лучшим этот год! Декабрь пусть несет здоровье, Такое, чтобы вечно жить! Удачи мы желаем дружно, Чтоб в жизни радостной твоей Сбывалось все, что только нужно, И были мы еще дружнее!

Жена, дети, теща.

Любимые **Нина Семеновна АРТАМОНОВА** и **Александр Николаевич ПОЛОНСКИЙ** из д.Глубокое! Поздравляем вас с 50-летием совместной жизни!

Пусть вам обоим много лет И на лицо легли морщинки, А в волосах уже блестят, Как снег, седые паутинки, Но не страшны для вас года, Коль не хотите жизнь иную, Так будьте ж молоды всегда! Встречайте свадьбу золотую!

Дочь, внуки, правнуки.

Поздравляю с днем рождения **Лилию Владимировну СЕМЕНОВУ**, директора Теребенской школы. Желаем здоровья, терпения и жизненных сил. Спасибо Вам за труд и заботу о наших детях.

Родительский комитет школы.

Дорогую, любимую нашу **Лилию Владимировну СЕМЕНОВУ** поздравляю с юбилеем!

В день рождения твой сегодня Годы можно не считать. В этот самый день счастливый Мы хотели б пожелать: Пусть морщинки, но от смеха, Не беда и седина, Пусть слезинки, но от счастья Тебе сопутствуют всегда, Чтобы в жизни улыбались Твои ясные глаза, Чтобы счастье и здоровье Были спутником всегда!

Зенковы, Шуваловы, Ефимовы, Федоровы.

Дорогую, любимую сестричку **Лилию Владимировну СЕМЕНОВУ** поздравляю с юбилеем!

Пусть солнце тебе ярко светит И жизнь становится светлей, Тебе все лучшее на свете, Сестренке нашей дорогой. Мы лучше всех друг друга знаем, Дороже нету никого, Так будь же счастлива, родная, Частичка сердца нашего.

Сестра, брат.

ПРОДАЮ: шубу женскую (каракульча), 50 раз., длинная, б/у, в отличном состоянии, недорого; полушубок женский (морской котик, 46-48 раз., б/у, 1500 руб. Тел. 8-911-6919303.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ ФС№2-7732 от 27 сентября 2005 года.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк», Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, администрация Опочецкого района.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ: МП «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «КРАСНЫЙ МАЯК»

Газета отпечатана в типографии ООО «Псковское возрождение» ИНН 6027024264 Адрес: 180007 г. Псков, ул. Горького, д.1

Главный редактор Н.С. ПАВЛОВА

Объем 2,5 усл. печатных листа

ТИРАЖ: среда -- 4221 суббота -- 4811

ПЕЧАТЬ ОФСЕТНАЯ

ЗАКАЗ -

Срок подписания в печать по графику в 15.00

Подписано фактически 20.12.2012 г. в 15.00

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182330 г. ОПОЧКА, ул.КОММУНАЛЬНАЯ, д.8/15
ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-17-07, бухгалтерии -- 2-19-20 (факс, прием объявлений), отдела писем и отдела социальных проблем -- 2-20-22. E-mail: krmajak@ellink.ru. Индекс: 53496